



保险业第一家留学回国人员实习基地落户泰康人寿

2015年8月20日,泰康人寿与教育部留学服务中心签署协议,成为保险行业第一家留学回国人员实习基地。泰康人寿董事长陈东升在签约仪式上表示,泰康人寿一直尊重人才并努力走向国际化,欢迎海外学子加入泰康人寿的大家庭。泰康人寿将为大家提供展现才华和发挥才干的舞台。

据了解,泰康人寿一直高度重视国际化人才战略,把思想带出去,把人才引进来。公司现已拥有300多名海外留学人才,未来将与留学服务中心在实习、招聘等方面深度合作,借此平台持续吸引更多的海外优秀人才,助力于人才队伍的市场化、专业化、年轻化、国际化。此前,泰康人寿已与哈佛大学建立了实习基地,持续吸纳海外学子到公司实习,在了解泰康的同时了解中国。

图片说明:2010年6月,在泰康人寿实习的哈佛学生在陈东升的引领下,参观泰康博物馆。

教育部留学服务中心是教育部直属事业单位,主要从事出国留学

学、留学回国、来华留学,以及教育国际交流与合作的有关事宜。中心主任孙建明表示,继百度、北汽集团、北京城建等企业之后,泰康人寿是留学服务中心授予的第十家留学回国人员实习基地,也是保险业第一家。泰康人寿是一家注重创新、关注人才建设、有社会责任感的企业,期待后续有更多合作。

(泰康)



固定收益信托产品销售大增

近期,信托市场的固定收益信托产品销售可谓火爆。某银行连续两笔合计19亿元的集合信托罕见大买单的“面世”,一度在信托行业引发轰动。大买单在金融机构连续出现的同时,高净值客户也“不甘落后”,纷纷认购信托产品,一时间信托产品甚至出现供不应求的局面。记者走访中原信托公司得知,近期中原信托公司发行的信托产品受到投资者追捧,其刚成立的一款房地产类集合信托计划在预约开始10分钟后即超过2亿元。为什么近期信托产品销售如此火爆?记者特意咨询了中原信托的专业人士。

据中原信托财富管理专家介绍,信托产品近期销售火爆主要有3方面的原因。首先,近期股票市场波动较大,不少风险偏好下降的

个人投资者将资金转向信托等安全边际较高的领域,以求资产的保值增值;其次,自2015年2月以来,中国人民银行连续5次宣布降准降息,利率进入下行周期。由于存款利率下降,信托产品在收益率方面的优势与前段时间相比明显扩大。在市场利率有望继续下降的预期下,不少投资者转而选择信托理财产品;最后,信托产品的年化收益率大多在9%-11%之间,是定期存款收益率的数倍,也普遍高于其他理财产品,因而受到高净值客户的青睐。

据了解,目前,中原信托正在加快推进业务转型升级,研发推出更多安全、高收益的信托理财精品,服务机构和高净值客户的财富管理需求。

(中原)



保险案例

新车上保险 三点注意事项要切记

新购车辆投保后,部分车主认为取得保单后便马上享有“保障”,未注意合同约定,未及时办理机动车注册、检验等手续。

在此,提醒广大新车车主:

一、车辆保险多约定生效时间为“次日零时”。

车辆保险生效时间为双方约定,若未作特别约定则一般为“次日零时”生效。

如您在3月1日13时为新车投保,保单生效时间约定为“次日零时”,则保单自3月2日零时起生效。

保单生效前发生的保险事故,保险公司不负赔偿责任。

二、车辆未申请正式牌照,盗抢险不予理赔。

新车可凭发动机号、车架号办理车辆保险,如在合法临时上路期间发生车损、第三者责任等事故,可依约理赔。

应注意的是,盗抢险保险合同通常约定“机动车辆未经正式合法注册,保险公司不负责赔付责任”。

为维护您的权益,您应按照相关法律法规规定,及时办理机动车注册、检验等手续。

三、注意临时号牌有效期,过期出险难理赔。

提车后,车主可在领取临时行驶车号牌后上路行驶,但应注意的是超出临时号牌有效期后上路行驶发生的交通事故,保险合同一般约定为除外责任。您应注意及时办理正式登记注册,避免潜在风险。

(上证)

展示实力和形象的舞台 联系群众和客户的纽带 第117期

金融
保险

周口晚报 13903947963
周口保险协会 0394—6171223



平安人寿周口中支举办2015年“平安杯”少儿才艺比赛

平安人寿保险周口中心支公司2015年“平安杯”少儿才艺比赛,于8月29日在平安人寿周口中支各相关部门职场浓情上演。来自周口市区的参赛小朋友各展所长,为现场观众奉上了一场精彩纷呈的视听盛宴。

本次少儿才艺比赛共计165组选手参赛,参与家长220多人,邀约评委4人,参与演职人员90多人。比赛现场气氛十分热烈。参赛选手皆亮出绝活,在舞台上展开激烈角逐。比赛现场精彩纷呈,武术、拉丁舞、单口相声、评书、诗朗诵、书画、街舞、扬琴表演、民族舞、故事、魔术、手工制作等,节目形式多种多样,小选手们的表演赢得评委与全场观众的阵阵掌声。

经过紧张的比拼,最终来自刘卫玲部9

岁女孩的扬琴表演、周华部9岁女孩拉丁舞表演、王振部8岁女孩恰恰表演、方红菊部9岁女孩民族舞表演、轩红卫部8岁女孩歌曲演唱分别获得各部门冠军。

平安少儿才艺比赛是平安人寿重要客服活动之一,旨在为广大少年儿童提供展示个人风采、锻炼个人能力的舞台,将快乐、健康传递给所有平安家庭,进一步拉近公司与客户的距离,树立公司良好服务形象。

除此之外,公司还将以“送医生 送财富 送快乐 送爱心”为主题,开展“爱心书屋捐赠”“金秋运动会”等一系列丰富多彩的活动。以服务求生存是平安人寿不变的初衷,在服务的路上我们将不断前行!

(张凉草)



“平安杯”少儿才艺比赛精彩瞬间。



理赔知识百宝箱

伤残鉴定为什么要在180天后做

经常接到业务伙伴的电话:“我的客户受伤了,什么时候能申请伤残赔偿?”“自受伤之日起或治疗结束后180天做伤残鉴定,之后就可以申请理赔了。”“为什么要等180天以后?”

或许,很多伙伴都会有这样的疑问,那么请走进今天的“理赔知识百宝箱”来看一下吧。

首先,我们来看一下《人身意外伤害保险》中关于残疾赔偿金的保险责任是如何规定的:被保险人应在治疗结束后进行残疾鉴定;如被保险人在意外伤害发生之日起180天后治疗仍未结束,则按第180天的情况进行残疾鉴定,并据此赔偿意外伤害残疾保险金。

治疗结束:指损伤及并发症治疗达到临床医学一般原则所承认的临床效果稳定。

其次,我们来看一下2013年9月施行的《人身保险伤残评定标准操作细则》中对于伤残鉴定的时机是如何解释的:评定时机应以外伤或事故直接所致的损伤或确因损伤所致的并发症经过诊断、治疗达到临床医学一般原则所承认的症状及体征稳定为准。

医疗终结是指人身损伤后经治疗达到临床医学一般原则所承认的临床效果稳定。医疗终结的原则应为伤者损伤后经采取医疗手段对病情进行诊治,而致损伤痊愈、好转或稳定,预后一般不再需要进行特殊治疗。



(新华 E 保通)